11Iro

HWmMms: AHTOH
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 18.02.2008 13:37:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 18.02.2008 22:11:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/36731/answer/36732




YBaxaemuiii AHTOH! [laHHBIE 00X He XapaKTePHHI AJIS TpocTaTuTa. I10 MOBOAy y4alleHHOT0 U
007e3HeHHOT0 MOUYeHnCITyCcKaHusg HeobxoauMo obcnenoBaThes y yposnora (3TITIT1, moceB Mo4Yu Ha
bmopy, Y31 MouemnosioBo# CUCTEMEI, YpoOuHaMu4deckoe obciiemoBanue). Yoauu!



